

На прошедшей неделе состоялось заседание антинаркотической комиссии Светлоярского муниципального района под председательством главы района Н. В. Крутова.

Члены комиссии рассмотрели и утвердили план работы комиссии на 2010 год, заслушали информацию главного врача ЦРБ С. А. Соломатина о деятельности наркологического кабинета в центральной районной больнице. Начальник ОВД по Светлоярскому району Ф. В. Манжин рассказал о мерах по усилению контроля за перемещением грузов и пассажиров в целях недопущения транспортировки наркосодержащих веществ и пресечения каналов поставок наркологических средств и психотропных веществ на территории Светлоярского района, а также транзита через территорию района.

На заседании комиссии была утверждена муниципальная целевая программа «Комплексные меры про-тиводействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Светлоярского муниципального района на 2010-2012 годы.